

4、小微企业声明函

本协会郑重声明，根据《政府采购促进中小企业发展暂行办法》（财库[2011]18号）的规定，本协会为小型企业。即，本协会黑龙江省老年人体育协会作为政府采购供应商，类型为：体育社团组织非企业专业服务机构，自然人。

宗旨是：开展体育交流，指导活动，业务培训，服务咨询，遵守国家法律、法规，遵守社会公德，团结全省老年人体育工作和爱好者及热心于老年服务的各界人士，贯彻实施《全民健身计划》，增进老年人身心健康，为我省体育事业、老龄事业发展，为促进精神文明建设和经济建设服务。

黑龙江省老年人体育协会1983年成立，是唯一有独立法人资格的省级为老年体育服务的社团组织、（现有专职工作人员人员4名，下设14个项目专委会，具有一批老年体育骨干力量，并具有20多年主抓群众体育、老年工作经历和国家高等级体育专业段位职称和国家级裁判员、社会体育指导员。此外，省老年体协有项目培训室两个，为老年体育各项目培训提供场地设施服务。为了贯彻宣传党的十九大、二十大精神和习近平新时期加强老龄工作的思想，提高广大老年人的幸福数。

严格遵守体育法律法规，始终如一按照黑龙江省体育局对开展群众性体育活动，统筹规划全省群众体育发展，贯彻全民健身计划。每年组织省内老年体育活动和国家级老年体育赛事活动、骨干培训，制定活动具体方案，通过组织老年人文体展示活动，展现老年人风采，为老年人生活增添色彩，改进老年生活质量，开展敬老宣传，唱响敬老尊老的主旋律。


本协会对上述声明的真实性负责，如有虚假，将依法承担相应责任

黑龙江省老年人体育协会（签章）：

2022年11月6日



十、企业简介



近几年，黑龙江老年体育事业持续发展，成绩丰盈。在省体育局及各有关部门的坚强领导、大力支持下，认真贯彻上级关于发展体育事业的方针政策、指示要求，以推进老年体育深入发展，紧紧围绕举办好全省老年人体育健身运动大会和参加每四年一届的全国老年人体育健身大会这条主线，全力承办好全国老年体育各项目赛事活动及组织举办省内各老年体育交流活动，振奋精神，不辱使命，有计划有步骤地推进工作落实，使全省老年体育进一步呈现了整体深入，全面进步的良好局面。

振奋精神，创新思路，转变作风，真抓实干，大力推进老年体育事业整体发展，使各项工作开创了新局面，迈上了新台阶，取得了新成绩，保持了好势头。

有所不同的是，今年的展示活动，不仅线上线下，形式多样，项目多，战线长，而且是在举国上下取得抗击新冠肺炎疫情斗争重大战略成果，疫情防控转入常态化的形势下进行的，背景特殊，来之不易，要求很高，为此，我们倍加珍惜，努力作为。特别是要认真贯彻国家体育总局关于《科学有序恢复体育赛事和活动推动体育行业复工复产工作方案的通知》精神和《中国老年人体育协会关于组织开展“九九重阳”把防疫优先，确保安全，贯穿于每一项工作的细部、末梢、全过程，确保活动严谨科学，有序推进，安全万无一失。

2021年以来，伴随着庆祝中国共产党成立100周年，协会在省体育局的指导帮助下，在各地老年体协及各专委会的大力支持、共同努力下，认真贯彻落实“健康中国2030规划纲要”，紧紧围绕国家老年人体协提出的“庆建党百年华诞，展银龄康乐风采”这个鲜明主题，积极应对疫情防控，稳妥推进老年体育事业持续深入，使各项工

作和建设都保持了好的势头，取得了应有成效。

一、党建引领鼓士气，强化初心励斗志

按省体育行业协会联合党委部署要求，于5月15日，正式成立了协会党支部委员会。

在庆祝建党百年华诞活动中，一是7月4日，组织哈市各柔力球站点共计150余人，举办了“庆建党百年华诞，展银龄康乐风采”柔力球展示活动，集体表演了彩绸柔力球“各族儿女心向党”等大型曲目，表达了老年体育爱好者听党的话，跟党走意志情怀。二是7月13日，在哈尔滨市老年人体育培训活动示范基地举办了“庆建党百年华诞、展银龄康乐风采”主题诗文、书画和老年健身风采展示活动。近百张老年体育健身图片、50余幅诗文书画作品及丰富多彩的老年体育健身展示表演，从不同的侧面呈现了老年体育爱好者对党的深厚感情，激发了“不忘初心、牢记使命”的责任担当。三是组织全省老年人体育组织积极参加了国家老体协举办的“庆祝中国共产党成立100周年”征文摄影作品征集展示活动，哈尔滨市和齐齐哈尔市老年人体育协会分别获得优秀组织奖。

我们还组织全省老年人体育系统认真学习了党的十九届六中全会精神。

2021年，协会党支部及党支部书记李峰分别被省体育行业协会联合党委评为先进，受到表彰。

二、面向基层抓服务，培训骨干强队伍

在严格疫情防控的大形势下，抢抓时机，积极稳妥的抓了骨干培训。

一是6月5—8日，举办了“庆建党百年华诞·健康中国”2021年中老年人气排球裁判员教练员培训班，组织来自全省各市地县及行

业老年人体协、俱乐部等单位的共 60 名气排球爱好者，围绕《气排球竞赛规则》、气排球记录编排、基本技战术、训练方法等内容，分理论学习和实践操作两种形式进行了业务技能培训，并经过严格考试合格，颁发了执业证书。

二是 6 月 20—28 日，组织了全省柔力球华柔直通车公益培训活动。这次培训活动自鸡西拉开序幕，后经七台河、绥芬河、哈尔滨，最后于大庆肇源站落下帷幕，共有 150 名柔力球爱好者参加了培训。

在长达 9 天的时间里，督导组昼教夜行，不辞辛苦，通过推广宣传、演示指导和切磋交流，使参训人员从理念到技能广泛受益，为推动全省柔力球健身项目进一步深入群众，成为全民健身运动做出了新的努力，受到了培训地政府、有关部门及健身爱好者广泛欢迎，一致好评。

三是 6 月 23—25 日，在穆棱市举办了门球教练员裁判员培训班。来自全省的 173 名裁判员、22 名教练员和 17 名注册裁判员参加了培训。

这次培训有专题讲座、体能测试、手势培训、实践操作、理论考试、学员交流，内容丰富，形式多样，针对性强。特别是聘请了中国门球协会裁判委员会副主任周正老师围绕《2015 门球竞赛规则与裁判法》进行的专题讲座和现场解答学员们提出的问题，使大家收获了很多书本上没有的知识，增强了培训效果。

四是 9 月 22 日，在协会新办公地举办了 2021 年全省老年人排舞教练员培训班，来自全省各地的 35 名排舞教练、社区骨干和排舞爱好者参加学习培训。

这次学习培训，课程涉及排舞运动概述及舞台类抒情风格国际排舞《万疆》实践教学等内容，由协会排舞广场舞专委会秘书长、排

舞国家级教练员、裁判员时雯老师授课指导。通过培训使学员们收获了科学、专业、规范的排舞知识和技能，为这项新兴的、深受群众喜爱的全球化健身运动在全省得到不断普及推广奠定了进一步的基础。

五是参加中国老年人体协举办的健身球操、太极拳、持杖走、广场舞、柔力球教练员、裁判员网络培训。

三、增设机构谋发展，开发基地抓推进

一是6月18日，成立了健康秧歌专委会。

健康秧歌专委会的建立，将引领传统秧歌不断富有新的内涵，向更具健身功能发展。

二是6月28日，在哈尔滨市香坊冰上运动中心举办揭牌仪式，宣告了协会冰上轮滑专项委员会宝来宝培训活动基地正式成立。

这一基地的建立，标志着冰上轮滑专委会的工作又有了新的发展平台，迎来了新的发展契机。

三是7月13日，在哈尔滨市老年人体育健身培训基地举行揭牌仪式，命名该基地为协会哈尔滨老年人体育健身活动示范基地。

将哈尔滨市老年人体育健身培训基地拓展为省老年人人体协哈尔滨老年人体育健身活动示范基地，既是对其过去工作的充分肯定，同时也对今后工作增添了新的担子，赋予了新的使命，将推动其进一步为我省老年体育深入发展当标杆，做样板，提供强力支撑、有力依托。

四、交流展示不间断，营造氛围促深入

首先是5月24—28日，选派12名运动员参加了在山东泰安举办的2021年全国老年人网球交流活动。在甲乙两个组别、六个项目的交流活动中，分别取得甲组男女混合双打第三名、乙组男子双打第八名和小组比赛全部排列第三名的优异成绩，并获得了团体优秀奖和体育道德风尚奖，为龙江省老年体育争得了荣誉。

其次是6月11日，举办了“庆建党百年华诞·展银龄康乐风采”暨第四届“三个进入”交流展示活动。来自哈尔滨市南岗、道里、香坊等3个区8个社区的8支代表队120名老年体育爱好者进行了柔力球、健身球操、舞蹈、广场舞、拍手操等表演展示。

这次交流展示活动，无论是组成地域、参加人数、表演展示项目和水平，都达到历届最多最高，标志着“三个进入”又有了新的进步，走向进一步深入。

第三是6月18日至6月25日，举办了健身球操线上视频线下展示交流活动。

展示交流活动共有17个单位参加，上传照片、视频、75件。参加展示作品都紧扣庆祝建党百年华诞这个鲜明主题，内容新颖、编排合理，表演流畅、富有亮点，体现了健身球操的新进步、新发展。

第四是6月19日，在鸡西市举办了首届华柔杯柔力球公开赛，来自全省的16支队伍200多人参加了比赛，推动了柔力球竞技水平的发展提高。

第五是10月27日，在肇州县举办了第二届全省老年人健身球操交流活动，来自全省各地的100名运动员教练员和裁判员参加了交流活动。

这次交流活动，对进一步提升健身球操的魅力水平，扩大健身球操在老年体育健身中的影响力，推动健身球操不断融入老年健身、扎根老年健康产生积极作用。

交流活动后，还举办了“爱老月”文体展示表演，大力弘扬了尊老敬老的传统美德。

第六是10月31日，在穆棱市下城子镇孤榆树村“东北抗日联军密营地”设立了分会场，举办了全国老年人健步走大联动暨九九重阳

展银龄风采全省健步走交流展示活动。

这次活动，以“重走抗联路，再铸民族魂”为主题内容，把健步走与“重走抗联路，再铸民族魂”融为一体，使健步走活动更加主题鲜明，形式新颖，充满生机，富有特色，吸引了来自全省各地的 支代表队的共多名老年体育爱好者参与其中。

整个活动中，大家身着抗联军服，高举鲜艳队旗，踏着当年抗日联军艰苦卓绝、英勇抗敌的足迹，追忆历史、缅怀先烈，铭刻初心、重温使命，激励斗志、洗礼灵魂，一派热气腾腾、昂扬向上的壮观景象。

健步走交流活动后，各代表队还在一起展示了自己带来的文体节目，使“敬老月”里的健步走大联动充满快乐和喜悦，给大家留下了美好记忆。

2022年，伴随迎接和庆祝党的二十大胜利召开，协会在省体育局的指导帮助下，在各专委会及市地县老年体育组织的大力支持、共同努力下，认真贯彻《健康中国2030规划纲要》和国家体育总局《关于进一步做好老年人体育工作的通知》，紧紧围绕国家老年人体协关于“喜迎二十大，奋进新征程”的部署要求，坚持以“疫情要防住、健身要稳住、发展要安全”的思路为指导，积极稳妥地统筹规划落实新冠肺炎疫情防控安全和老年体育健身发展，使各项工作和建设都保持了好的势头，取得了应有成效。

一、积极推进交流展示

面对持续不断的疫情困扰，协会严格落实各项疫情防控政策要求，坚持通过线上线下两条途径，一体推动各项“喜迎二十大，奋进新征程”老年体育健身项目交流展示活动。

2022年12月前，省老年人体协及省老年人体协相关项目专委会将

积极组织健身球操、柔力球、可乐球、广场舞、秧歌等项目，开展全省老年人“贺新年·迎新春与冬奥会相伴”老年体育（网络）交流展示活动。满足新春期间广大老年人的健身需求，丰富老年人节日文化体育生活，营造出老有所乐、老有所为。

举办了多场“喜迎二十大 奋进新征程”老年体育大美龙江行气排球展示活动。

以健身球操、柔力球、秧歌、可乐球、门球、轮滑、广场舞、健身气功为内容，全省组织开展了“喜迎二十大 奋进新征程”老年体育大美龙江行项目创新系列展示活动。

在哈尔滨市华南城举办了“喜迎二十大 奋进新征程”全省健康秧歌交流展示活动。

举办了“欢乐庆七一 喜迎二十大，奋进新时代 健身我先行”黑龙江省老体协“三个进入”第五届健身项目交流展示活动。来自协办单位哈尔滨工大、清滨、仪兴、电表、河柏等社区代表队近百名老年体育健身爱好者，分别交流展示了手指操、健身球操、柔力球、功夫扇、歌曲演唱等健身娱乐项目，抒发了欢乐庆七·一，喜迎二十大，奋进新时代，健身我先行的饱满情怀。

在门球活动基地肇州县举办了全省“喜迎二十大 奋进新征程”老年体育大美龙江行健身球操系列创新展示活动。

在哈尔滨市举办了全省“喜迎二十大 奋进新征程”柔力球竞技交流活动。

在哈尔滨举办了全省“喜迎二十大 奋进新征程”轮滑交流展示活动。

在哈尔滨举办了“喜迎二十大 奋进新征程”全省中老年网球邀请赛。这次为期三天的老年人网球邀请赛，汇集了来自全省各市、地

老年人体协、行业体协、网球俱乐部及有关单位的 10支队伍、64名运动员，可谓强手荟萃，众星云集。比赛以“礼赞二十大 奋进新征程”为主题，分男子双打、女子双打、男女混合双打三个项目六个组别，项项光艳，场场精彩。

在哈尔滨举办了“喜迎二十大 奋进新征程”全省健康秧歌舞王争霸赛。

二、广泛进行骨干培训

尽管受到持续不断的疫情困扰，但协会仍然在严格落实各项疫情防控政策要求，确保发展安全的情况下，不失时机，积极主动的筹划落实了多种形式和内容的骨干培训。

分别两次在哈尔滨市进行了以手指操、舞蹈、健身球操、柔力球、广场舞、太极功夫扇、可乐球等为内容的骨干健身培训活动。

分别两次在哈尔滨市举办了全省身秧歌教练员培训班。

分别两次在哈尔滨市进行了以手指操、舞蹈、健身球操、柔力球、广场舞、太极功夫扇、可乐球等为内容的骨干健身培训活动。

在可乐球培训基地鸡西市举办了全省可乐球教练员、裁判员培训班。

在所属培训基地肇州县举办了为期三天的健身球操交流培训活动。着眼疫情防控，有来自哈尔滨市老年体协、哈铁集团公司老年体协，黑龙江省“三个进入”哈工大红枫林健身球操队、欧洲新城健身球操队、肇州县老年体协五支代表队共80名运动员、教练员和裁判员参加。这次交流培训以“奋进新征程，开发新项目，打造新成就，喜迎二十大”为主题，分规定套路13套、15套和自编套路集体、双人、单人等项目内容，采取集中授课与分组练习、交流和培训相结合的形式进行，既有内容上的创新，又有形式上的改进，收到良好效果。

在哈尔滨举办了黑龙江省老年人柔力球培训活动。

三、认真承办全国项目活动

协会认真贯彻国家老年人体育协会规划部署，坚持通过加强宣传发动，严密筹划部署，严格情况反馈等一系列办法措施，引领各专委会和各地县积极参与各项全国性体育健身交流展示活动和骨干培训，使老年体育呈现了广泛深入的良好势头。

在省门球之乡杜尔伯特承办了由中国老年体协主办、《门球之苑》编辑部协办的全国老年人门球科学健身指导活动。

组织全省各专委会承办全国网络广场舞、柔力球、太极拳、健身球操培训，970人参加。

组织全省各市地承办全国广场舞套路培训，2000人参加。

组织全省各市地承办全国门球培训，290人参加。

组织全省各市地承办全国全民健身线上运动会可乐球、太极拳、门球、柔力球、健身秧歌、持杖健走、广场舞、健身球操、乒乓球等项目交流在可乐球培训基地鸡西市承办了全国暨黑龙江省可乐球骨干交流培训活动。

组织全省各市地承办全国太极拳培训，400人参加。

12月15日前，组织老年人健身活动培训基地穆棱（分会场）承办全国持杖走、健身球操、柔力球、门球网络培训。

11月25日，承办中国老年人体协关于开展“喜迎二十大 奋进新征程”广场舞科学健身指导（黑龙江哈尔滨站广场舞）活动。

11月20日，在佳木斯市承办了全国快乐舞健身操交流活动。

11月21—24日，承办了全国老年人健身球操科学健身指导（黑龙江哈尔滨站）暨黑龙江省老年人健身球操培训活动。这次为期三天的指导培训活动，由黑龙江省老年人体协国家级社会体育指导员刘丽、

杜红担任辅导员,主要学习健身球操考试试题,健身球操健身套路《一起来运动》、《舞之灵》。最后,进行结业考试,颁发结业证书。

承办了2022年全国老年人喜庆二十大、“敬老月”和重阳健身联动主题活动,全省展示310场次、26000余人参与庆祝活动。

组织广大老年人积极参与**健康知识大赛**。各市地、各项目线上和线下答卷总计6350人,通过答卷增长了健康养生知识,老年人如何在日常生活中保护自己不受伤害,健健康康享受社会经济发展带来幸福生活,健康快乐每一天。

交易执行系统 [230001]ZBGJIDY[20220004-1]包 2022-11-10 14:30:36

黑龙江省老年人体育协会 2022-11-10 14:30:36

